
Bedřichov
Kraj: Liberecký Okres: Jablonec nad Nisou

Správní obvod: Jablonec nad Nisou GPS souřadnice: 50.791088N, 15.142462E

Nadmořská výška: 707 m n. m. První pís. zmínka: 1598 (426 let) Katastrální výměra: 2 426 ha

Počet obyvatel: 374 PSČ: 468 12

Adresa URL: www.bedrichov.cz Facebook: Bedřichov-1692935747594710

Sportovní možnosti Bedřichov
Bedřichov patří mezi nejznámější sportovní a odpočinková centra nejen Jizerských hor, ale celé
České republiky. Největším kadlem je jistě Jizerská lyžařská magistrála, síť každoročně celou zimu
upravovaných stop pro běžecké lyžování (v současnosti již cca 130 km). Ve stopách magistrály můžete
procestovat celé Jizerské hory a dostanete se až do Nového Města pod Smrkem, na Jizerku nebo do Albrechtic.
Bedřichov je pak přirozeným a ideálním nástupním místem, odkud jsou trasy upravovány rolbami a
sněžnými skútry.
Sjezdoví lyžaři určitě ocení dva lyžařské areály v oblasti Bedřichova - přímo v obci areál
Malinovka, jen 4 km odtud pak další sjezdařský areál Severák nad obcí Hrabětice. V Bedřichově mají
lyžaři (běžkaři i sjezdaři) k dispozici standartní servis včetně půjčovny, lyžařských instruktorů
ad.
Cyklisté mohou využít hustou síť silniček a zpevněných cest křižujících celé Jizerské hory.
Bedřichov je ideálním nástupním místem pro ty, kteří si chtějí ušetřit několikakilometrové
stoupání z níže položeného Jablonce nad Nisou nebo Liberce (mohou využít cyklobus). I pro cyklisty je v obci
k dispozici půjčovna a základní servis.
Ti, kteří se po Jizerkách nechtějí svézt, ale spoléhají se raději na vlastní nohy, budou jistě spokojeni s
hustou sítí značených turistických tras a množstvím atraktivit vlastně na každém kroku - rozhledny,
přehrady, pomníčky, bývalé sklárny, přírodní rezervace...to vše z výletu do Jizerských hor učiní
neopakovatelný zážitek....třeba i ze sedla koně, které si v Bedřichově lze vypůjčit.
A na své si přijdou i příznivci "statičtějších" sportů - v Bedřichově si můžete pronajmout tenisové
kurty, vykoupat se ve horských vodách přehrady Černá Nisa nebo přírodního koupaliště, večer pak
můžete s partou zajít do hospůdky a přitom si zahrát bowling.
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